
〇アンケ－ト実施期間　令和４年２月１日～２４日

在籍している学童（在籍児童数はR4.2.1時点のものです。）

学童名 回答数 在籍児童数 割合

藤沢東第二 22 30 73.3%

たのしい
たのしくな
い

どちらでも
ない

藤沢東第
二

90.9% 0.0% 9.1%

全体割合 72.3% 6.3% 21.3%

なる ならない
どちらでも
ない

藤沢東第
二

59.1% 13.6% 27.3%

全体割合 49.2% 15.0% 35.8%

いる いない

藤沢東第
二

95.5% 4.5%

全体割合 95.8% 4.2%

ある ない

藤沢東第
二

77.3% 22.7%

全体割合 89.2% 10.8%

すき きらい

藤沢東第
二

100.00% 0.00%

全体割合 96.2% 3.8%

きいてくれ
る

きいて
くれない

こまったこと
や、はなした
いことがない

藤沢東第
二

90.9% 0.0% 9.1%

全体割合 77.3% 2.3% 20.4%

みてくれる
みてくれな
い

ねつがでた
り、けがをした
ことがない

藤沢東第
二

81.8% 0.0% 18.2%

全体割合 82.9% 0.6% 16.5%

問６
こまったときや、話したいことがあるとき、学童保
育室のせんせいはあなたのはなしをきいてくれま
すか？

問７
学童保育室のせんせいは、ねつがでたときやけが
をしたときに、きちんとみてくれますか？

藤沢東第二学童保育室利用者（児童）アンケート集計結果

問１
学童保育室はたのしいですか？

問２
学童保育室にくると、ほっとした気持ちになります
か？

問３
学童保育室になかよしのおともだち
はいますか？

問４
学童保育室で好きなあそびはありま
すか？

問５
おやつのじかんは好きですか？



■好きな遊びについて ■好きなお菓子

なわとび　おにごっこ　ぶらんこ おりがみ　ぬりえ ちょこ　くっきー　あめ

テレビ 牛乳ドーナツとゼリー

ルービックキューブ チョコとアイス

野球 チョコ

けん玉 スルメジャーキー

カードゲーム、ブロック こざかな

しまじろうのパペット、あやとり チョコまみれ、のりしお

外遊び ニコニコゼリー

外遊び チョコ

折り紙 塗り絵 しみチョコ

おままごと、編み物、ウノ おやつかるぱす、ハイチュー

ぬりえ 折り紙 プリン

ブロック チョコまみれ プリン カルパス

オセロ ポテトチップス ゼリー グミ

マンカラ カルパス

折り紙 ヨーグルト

かるぱす 


